

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму
«Менеджмент»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 «Менеджмент»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Підготовка докторів філософії передбачає освітню, наукову та практичну спрямованість навчання. Освітня складова програми реалізується у невеликих групах дослідників. Програма передбачає диференційований підхід до здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня. Наукова складова освітньо-наукової програми передбачає здійснення власних наукових досліджень з відповідним оформленням одержаних результатів у вигляді дисертації. Ця складова програми не відноситься до основної освітньої і оформлюється окремо у вигляді індивідуального плану наукової роботи здобувача і є складовою частиною навчального плану. Практична складова програми полягає у проходженні педагогічної практики у вищому навчальному закладі та його структурних підрозділах.

Освітньо-наукова програма включає складові, що передбачають набуття здобувачем освітнього ступеня компетентностей відповідно до Національної рамки кваліфікацій. У зв'язку з цим освітньо-наукова спрямована на цільову професійну підготовку фахівців з управління аграрними підприємствами в аспірантурі. Вона заснована на спільно організованих наукових дослідженнях в інтересах і на замовлення аграрних партнерів. Просування подібних освітніх проектів стало можливим завдяки зацікавленості роботодавців в участі у проектуванні аспірантських програм і керівництві ними, а також у розвитку професійних кар'єр випускників.

Рецензована освітньо-наукова програма забезпечує підготовку висококваліфікованих докторів філософії в галузі 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент», здатних розв'язувати складні задачі і проблеми у менеджменті.

Представлена для рецензії освітньо-наукова програма є логічною за структурою, повністю враховує сучасні вимоги і може бути рекомендована для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Рецензент:

Директор Шепетівського коледжу
Подільського державного аграрно-
технічного університету



В.В. Дмитрик